

Město Černošice

Odbor investic a správy majetku
Karlštejnská 259
252 28 Černošice

Věc : Studie využití území Měchury, Černošice
Černošice
- dopravní studie
- cenová nabídka za zpracování a vydání studie

Na základě vaší poptávky vám zasíláme naší cenovou nabídku na zpracování studie využití území Měchury v Černošicích, zahrnující oblast pozemku č. parc. 1935/1 v k.ú. Černošice včetně navazujících komunikací v okolí tohoto pozemku.

Podkladem pro tuto cenovou nabídku je Zadání pro územní studii využití území Měchury zpracovanou obcí Černošice v roce 2022.

Předmětem Studie využití území bude návrh dopravního řešení a parkování v prostoru navazujících komunikací v okolí pozemku č. parc. 1935/1. A z toho vycházející stanovení reálné plochy lokality Měchury určené k řešení s umístěním :

- ploch pro sport a rekreaci včetně pěších komunikací situované v severozápadní části
- 7 parcel pro budoucí RD v jihovýchodní části pozemku 1935/1 (varianta č. 8)

Předmětem studie bude dále návrh odvodu dešťových vod z veřejných prostranství s návrhem prostorového umístění retence dešťových vod v ploše pozemku a prověření možnosti realizace dešťové kanalizace vedené ze zájmového území ulic Příbramskou a Chebskou směrem k ulici Kladenské ke stávající dešťové stoce.

Studie využití dále prověří potřebu podmiňujících investic (vyvolané přeložky).

Bude zpracován odborný odhad investičních nákladů spojených s realizací navržených úprav pro nové využití zájmového území.

Podkladem pro zpracování studie bude geodetické polohopisné a výškopisné zaměření zájmového území včetně přiléhajících komunikací, ulice Příbramské, pěšího propojení k ulici Chebské a severní část ulice Chebské.

V rámci přípravných prací budou zajištěny informace o průběhu stávajících inženýrských sítí u správců sítí včetně následného zákresu sítí do situace.

Nabídková cena

Geodetické zaměření zájmového území	18 000,- Kč
Zajištění informací o stávajících inženýrských sítích u správců	10 000,- Kč
Zpracování studie využití území	55 000,- Kč
Ekonomická část studie se stanovením investičních nákladů	6 000,- Kč

Cena za poptávanou studii využití území **89 000,- Kč**

K výše uvedené ceně bez DPH bude připočtena DPH ve výši dle daňových předpisů platných v době uskutečnění zdanitelného plnění.

Výsledná studie bude předána ve čtyřech tištěných vyhotoveních v českém jazyce a digitálně.

V Praze dne 09. 03. 2022

Petr Vejražka
jednatel společnosti

PPU spol. s r.o.
Vyžlovská 2243/36, 100 00 Praha 10

tel./fax. [REDACTED], mob. [REDACTED]
e-mail.: [REDACTED]